

习近平向2019世界制造业大会致贺信

新华社北京9月20日电 2019世界制造业大会20日在安徽省合肥市开幕，国家主席习近平致贺信。习近平指出，当前，全球制造业正经历深刻变革，各国需要加强合作、互

学互鉴，共同把握新一轮科技和产业革命机遇，增强制造业技术创新能力，推动制造业质量变革、效率变革、动力变革。习近平强调，中国高度重视制造业发展，坚持创新驱动发展战略，把推动制

造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环。中方愿同各方一道，推动制造业新技术蓬勃发展，为促进全球制造业高质量发展、实现共享共赢作出积极贡献。

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话强调 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

李克强王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持

新华社北京9月20日电(记者 杨维汉 林晖) 中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会20日上午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会，并发表重要讲话。他强调，新时代加强和改进政协工作，要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，坚持团结和民主两大主题，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好凝聚共识，把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要

求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任，为决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国作出贡献。中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中，习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央，向中国人民政治协商会议成立70周年表示热烈的祝贺，向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。习近平强调，人民政协是中共

党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果，是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。70年来，在中国共产党领导下，人民政协坚持团结和民主两大主题，服务党和国家中心任务，在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。习近平指出，中国特色社会主义进入新时代，党中央对人民政协工作作出一系列重大部署，对人民政协工作提出了一系列新要求，主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导，二是准确把握人民政协性质定位，三是发挥好人民政协专门协商机构作用，

四是坚持和完善我国新型政党制度，五是坚持和扩大我国新型政党制度，六是广泛凝聚人心和力量，六是聚焦党和国家中心任务履职尽责，七是坚持人民政协为人民，八是以改革创新精神推进履职能力建设。70年的实践证明，人民政协制度具有多方面的独特优势。习近平强调，人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主，既秉承历史传统，又反映时代特征，充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作，是有信心、有力量、有担当的表现。发展社会主义协商民主，要把民主集中制的优势运用好，发扬“团结—批评—团结”的优良传统，广开言路，集思广益。(下转第四版)

谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

省召开全省领导干部大会传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神

牢记总书记的殷切嘱托

本报讯(河南日报记者 李铮 马涛) 9月19日，省委召开全省领导干部大会，传达学习习近平总书记视察河南重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神，安排部署贯彻落实工作。会议要求全省上下把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务，把思想和行动统一到讲话精神上来，把准方向、扛稳责任，坚定信心、埋头苦干，在中部地区崛起中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。省委书记王国生主持会议并讲话，省长陈润儿、省政协主席刘伟出席。

省长陈润儿传达习近平总书记视察河南重要讲话、省政府工作汇报会上的重要讲话，省委副书记喻红秋传达习近平总书记视察河南重要讲话、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话。

王国生指出，习近平总书记亲临河南考察调研工作，充分体现了总书记和党中央对河南工作的高度重视，对河南广大干部群众的关心厚爱，对我省发展具有重大的里程碑意义。各级各部门要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，切实把总书记重要讲话精神作为全部工作的统揽和主线，作为引领河南发展、做好各项工作的总方针总纲领总遵循，真正把总书记的关心关怀转化为对绝对忠诚的政治信仰，把总书记指示要求转化为推动高质量发展的巨大动力，把总书记殷殷嘱托转化为造福人民的务实举措。

王国生指出，习近平总书记关于“牢记红色政权是从哪里来的”谆谆教导，充分体现了对革命先烈的敬仰缅怀，对传承好红色基因的高度重视，对老区人民的真情大爱。要深刻领会总书记的谆谆教导，担负起组织好主题教育、走好新时代长征路的责任，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，引导党员干部学好党史、新中国史，接受革命传统教育，学好身边典型，在常学常新中不断砥砺初心使命；注重分类指导，注重减轻基层负担，注重开门抓教育，注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题，确保主题教育取得扎实成效。要担负起用好红色资源、传承红色基因的责任，进一步打造红色品牌，把红色资源作为党员干部教育培训的必修科目、党内日常生活的重要内容，把红色资源与思想政治理论有机结合，让广大青少年学生接受红色基因熏陶，让对党忠诚的红色基因代代相传。要担负起发展老区、造福老区人民的责任，以坚决打好打赢脱贫攻坚战为抓手，从老区群众最期盼的地方做起，千方百计带领老区人民脱贫致富，让老区人民生活芝麻开花节节高。

王国生要求，要深刻领会习近平总书记关于河南经济社会发展的重大要求，把准中原更加出彩的前进方向。要准确把握“推动经济高质量发展”的重大要求，坚定高质量发展的方向不动摇，挺起先进制造业这个脊梁，撬动创新创造这个杠杆，强化基础能力这个支撑，扬起国家中心城市这个龙头，用好改革开放这个法宝，抓住机遇，迎难而上，走出一条高质量跨越式发展之路。要准确把握“扎实实施乡村振兴战略”的重大要求，深化农业供给侧结构性改革，着力建设美丽乡村，确保主要农产品供给，在顺应重大转变中持续推动“五大振兴”。(下转第四版)

弘扬焦裕禄“三股劲”精神

话剧《焦裕禄》在我市演出

霍金花宋丽萍王文杰等与我市党员干部一同观看

本报讯(记者 李新)为拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育形式，昨晚，话剧《焦裕禄》在我市演出。副省长霍金花，省文化和旅游厅党组书记宋丽萍，市领导王文杰、赵淑红、刘瑞红、秦春梅与我市党员干部一同观看了演出，重温焦裕禄同志的感人事迹和崇高精神。

该剧由盟盟河南省委、省文化和旅游厅出品，省话剧艺术中心演出，李利宏任总导演，陈鹏、黄河编剧，李亨达导演，李仲党作曲，吴广林领衔主演。

该剧讲述的是人民的好书记焦

裕禄，临危受命，隐瞒病情，为治理“三害”改变兰考贫困面貌，积劳成疾不幸逝世的感人事迹。与其他题材作品不同，该剧更着重于展示焦裕禄的精神世界和内心世界，从侧面反映、折射出焦裕禄作为一名县委书记、一个儿子、一位丈夫和一位父亲的情感、情怀，诠释了焦裕禄“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的伟大精神，昭示了焦裕禄同志“对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲”的深刻内涵，是一部具有时代特色和现实意义的文艺作品。该剧先后荣获第三十一届田

汉戏剧奖剧本一等奖和第十四届河南省戏剧大赛“文华大奖”等奖项。

感人至深的故事情节、生动饱满的人物形象、精湛纯熟的表演技艺，赢得了现场观众阵阵掌声，给大家带来了强烈的心灵震撼。大家一致表示，话剧《焦裕禄》是一部洗涤思想、触及灵魂的好剧目，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材。焦裕禄同志以实际行动践行了共产党人的初心和使命，用短暂的一生谱写了一曲“为人民服务”的赞歌，用平凡的人生铸就了一座不朽的精神丰碑。要大力学习弘扬焦裕禄精神，

像焦裕禄那样，心里时刻装着群众，全心全意为人民服务。要以实际行动扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，把教育成果转化到建设“智造之都、宜居之城”等各项工作的强大动力。

演出结束后，霍金花等走上舞台与演职人员一一握手，对演出的成功表示祝贺。霍金花指出，要通过该剧展现中原儿女锐意进取、昂扬向上的精神风貌。希望全体演职人员再接再厉，精雕细琢，讲好河南故事，凝聚出彩力量，向中华人民共和国成立70周年献礼。

全市领导干部会议传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神，会议强调

不忘初心使命 扛稳责任担当

确保总书记重要讲话精神在许昌落地生根

胡五岳主持并讲话 史根治王堃刘保新等出席

本报讯(记者 杨红卫 高伟山)9月20日，全市领导干部会议召开，传达学习习近平总书记视察河南重要讲话精神、在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上重要讲话和全省领导干部会议讲话。市委书记胡五岳强调，要不忘初心、不辱使命、不负重托，坚定信心、埋头苦干、奋勇争先，加快建设“智造之都、宜居之城”，奋力开创许昌高质量发展新局面，确保习近平总书记重要讲话精神在许昌落地生根。

市领导史根治、王堃、刘保新、方婷、丁同民、王文杰、王志宏和其他市领导出席会议。

胡五岳指出，要认清重大意义，把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务。习近

平总书记在此次视察河南时的重要讲话，与2014年视察指导河南和今年3月参加全国“两会”河南代表团审议时提出的重大要求，相互贯通、一脉相承。全市上下要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，深刻认识习近平总书记重要讲话的重大政治意义、鲜明里程碑意义和深远历史意义，把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务，尤其要聚焦重大任务，深入开展学习，精心组织宣传，结合本地实际，抓好贯彻落实，推动学习宣传、贯彻落实往深里走、往心里走、往实里走，真正把习近平总书记的关心关怀，转化为对党绝对忠诚的政治信仰，推进改革发展的巨大动力和做好各项工作的实际成效。

胡五岳强调，要认真研究谋划，把习

近平总书记重大要求转化为推动发展的务实举措。

一要准确把握“推动经济高质量发展”的重大要求，努力实现质量变革、效率变革、动力变革。在推动制造业高质量发展方面，务必增强紧迫感、使命感，以先进制造业为引领，围绕建设“智造之都”，一手抓优化存量，大力实施“三大改造”，一手抓扩大增量，致力发展九大重点新兴产业，尤其要聚焦发展智能制造，加大先进制造业集群的培育力度。在推进新型城镇化方面，作为郑州大都市区次中心城市，我们要主动站位发展大局，瞄准核心区、强化支撑点、提升吸引力，加快以人为核心的新型城镇化，高质量开展“宜居之城”建设。在深化改革方面，积极承接中央、省委重大改革任务，加快构建和完

善有利于市场主体活力竞相迸发的制度环境。尤其是要把优化营商环境作为“命门之穴”，持续深化“放管服”改革，深入实施“四个一百”专项行动，构建“亲”“清”新型政商关系。在扩大开放方面，继续发挥我市对德合作优势，在更高层次上构建开放合作新格局。同时，强化基础能力支撑，大力实施创新驱动，不断厚植发展优势，强化发展支撑。

二要准确把握“扎实实施乡村振兴战略”的重大要求，努力让农业强、农村美、农民富。在确保主要农产品供给方面，扛稳粮食安全责任，落实“藏粮于地、藏粮于技”战略，大力推进高标准农田建设，着力发展高效节水灌溉，打造全省一流、全国先进的现代农业示范区。(下转第二版)

回顾红色历史 接受党性教育 坚定理想信念 市委常委班子集体参观主题教育展馆

本报讯(记者 石冠兵)9月20日上午，市委常委班子和其他市领导集体参观“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆、中央河南调查组旧址，回顾红色历史，重温入党誓词，接受党性教育，坚定理想信念，进一步高质量贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想的自觉性和坚定性。

“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆位于市区科技广场，由市委

组织部牵头建造，按照历史脉络和时间顺序，生动展示了近百年我们党团结带领全国人民坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程，及1921年以来许昌大地涌现出的先烈、典型和发生的沧桑巨变。市委书记胡五岳，市委副书记、市长史根治等市领导走进展馆，认真听取讲解，不时驻足，仔细端详。在展馆内的宣誓厅，面对鲜艳的中国共产党党旗，胡五岳带领市领导同志一起重温入党誓词。大家以坚定有力的宣誓

声，表达不忘初心、牢记使命的信念和决心。

胡五岳等来到位于长葛市八七路的中央河南调查组旧址参观。1961年4月10日至同年8月底，时任国务院副总理兼组长的习仲勋同志带领中央河南调查组一行12人来到长葛，开展了为期5个月的调查研究，撰写调查报告14篇，两次向党中央作了详细的书面报告，为纠正“左”倾思想造成的影响、促进农村各项工作发展奠定了基础。一

个个动人的故事，一幅幅精选的图片，充分展示了习仲勋同志深入基层、调查研究、实事求是、敢于担当的优良作风，让大家深有感悟、深受教育。

就开展好主题教育，胡五岳提出三点要求。一要坚持党史教育，传承红色基因。将“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆作为开展党员教育、传承红色基因的重要基地。(下转第二版)

牢记嘱托 奋勇争先
谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

河南日报社论
把总书记的殷切嘱托 落实在中原大地上

许昌日报社论
牢记殷殷嘱托 奋力砥砺前行

▶▶▶ 2版

许昌市2019年中国农民丰收节开幕 史根治宣布活动开幕

本报讯(记者 高伟山)9月20日，在喜庆热烈的歌舞表演开场后，许昌市2019年中国农民丰收节在主会场建安区北海公园开幕，大家欢聚一堂、庆祝丰收、分享喜悦。市长史根治宣布活动开幕。副市长楚雷参加开幕式。

许昌市2019年中国农民丰收节活动由市委市政府主办，市农业农村局、建安区委区政府承办，举办时间为9月20日、21日，其间将开展美丽乡村摄影展、农产品展销推介会、中原农耕文化图片展、音乐美食节等丰富多彩的活

动。开幕式上，主题歌舞《丰收中国》、情景舞蹈《田间乐》、健身操《全民畅想曲》、舞蹈《蒲扇摇起来》等反映农村生活的文艺节目次第上演，歌舞飞扬、锣鼓震天，不仅表达了农民朋友们丰收的喜悦，也展现了美丽乡村新面貌和新时代农民新气象。舞蹈《我的祖国》《中华情》《共圆中国梦》、大合唱《我和我的祖国》，表达了广大农民朋友对新中国成立70周年的深情祝福。(下转第二版)